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O souboru

Nás“ divadelní soubor Divadla Antonína Vor/a je svým divákům
znám jako soubor milující veselohry, komedie, konverzačky a hry se
zpěvy, což také potvrzují tituly mnoha odehraných her— Hamlet IV.,
hry V+W, Tři Alberti, Dívčí válka, Tři vtom, Limonádový Joe atd.

Tentokrát jsme nastudovali muzikálovou hru napsanou podle zná-
mé knihy amerického spisovatele Roarka Bradforda „Černošský
Pán Bůh a páni /zraeliti".

Věřte, Že nás nastudování stálo nemalé Úsilí, především těžká, ale
výborná hudební stránka inscenace. Doufáme však, že se nám vy—

naložená námaha vrátí ve Vaší spokojenosti a že si třeba budete
některé melodie broukat i dávno po představení tak, jak si je velmi
často prozpěvujeme my.

Při muzikálovém pokusu Vám přejeme dobrou zábavu, srdečný
smích a pohodu v duši. Držte nám palce!

Váš divadelní soubor Divadla Antonína Vorla, Křenovice
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Prelniérn dne 27. březnu 1999 ve 20 hodin
v hostinci „Na Kovárně“ v Křenovicích-
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P. S.
Zvláštní poděkování patří pánům Josefu Fuksovi a Ludvíku Čermákovi za jejich
obětavou a nezíštnou pomoc při přípravě inscenace.

MÍS —-— Nakladatelství a vydavatelství pana Milana Sedláka se kromě ediční činnosti zabývá také
reklamní a propagační tvorbou.
Volejte (05) 43 21 70 05, 47 22 33 35, 0602 729 620.



O hře

Hra „Černošský Pán Bůh a páni lzraeliti“ autorů Tomáše Steinera a Vlastimila Pešky na-psaná podle známé knihy amerického publicisty, spisovatele, nositele Pulitzerovy ceny RoarkaBradforda (kniha vyšla u nás v několika vydáních — 1930, 1947, 1968), není podle meho ná-zoru hrou se zpěvy. ale svou stavbou překrOČila tuto pomyslnou hranici a vstoupila do oblastimuzikálu.

Všem notoricky známé biblické příběhy jsou zde zpracovány z jiného úhlu pohledu. Oto sepřičinila předevšim apokryfní forma smyslu a obsahu hry. Úsměvný, někdy až satirický text os—mi kapitol knihy byl zpracován do pěti jevištních části: Stvořeni světa, PotOpa světa, David aGoliáš, Hříšní lidé a Vánoce, propojených a propletených čtrnácti hudebními čísly, nabízí náminterpretům široké možnosti uplatnění.

Protože text hry byl převzat z loutkové inscenace, došlo k menším dramaturgickým úpravámve smyslu hereckého uchopení textu, cožje jistě pochopitelné. Věřím, že touto inscenaci roz-šíříme duševní obzory svých diváků a snad i přispějemé k jejich dobré náladě.


